



»原声态

下面是谢霆锋对于“婚变”传闻的回应全记录——

大家好,我先要跟《财神客栈》的片方和其他演员说声不好意思,本来是电影的发布会。我在这个多月里边,选择今天,是希望跟大家做出一个交代,最近的风风雨雨对哪一方都不好。我希望我说了以后会平息一下,我希望。

我不是一个善于表达自己的人,认识我的人都知道,我家里是不允许有报纸、杂志或是媒体报道的新闻,但是过去的一个多月,因为题材是自己,多多少少还是会了解。我听到一些意见也好、批评也好、看法也好,一定会不甘心,说我太太不好,我也不开心。因为说她不好就等于说我对孩子不好。他们现在年纪还小,但是长大了还是会看回放。

没错,到了今天我的婚姻是有一定的问题。我太太是在一个单亲家庭长大,我也是在单亲家庭长大,但是我们从来没有恨我们的父母。反而我们在生第一个孩子的时候,我们可以打破命运,不让他们在一个所谓的破碎的家庭长大。

我和太太到今天,我不知道该怎么继续走下去。如果你现在问我,谢霆锋,你爱不爱那个人,你不想那个人?我会说我爱、我想,但我不知道该怎么继续走下去。虽然我听到前几天她站出来骂我,但是我们在昨天通过电话、短信的问候,她还是跟我说,‘我很爱你、我很想你’,我相信,我相信……而我更有信心去相信,我们未来就算是什么样的身份关系,我们还是会很努力找一个健康安稳的空间,让我们这对小孩长大。我们两个已经是成人了,所以我们两人以后的关系是爱是恨,是打是杀,我们自己会分配,会搞定,不用大家去猜测。我说完今天关于谢霆锋私人的事情,以后每一个字都会回到工作。谢谢大家,谢谢。”

谢霆锋首次面对媒体回应“锋芝婚变”—— 爱她,但不知如何继续

昨天下午,处在“锋芝婚变”风口浪尖的谢霆锋现身影片《财神客栈》在北京的首映发布会,这也是他自婚变传闻来首度对媒体开口。在之前张柏芝站出来抨击谢霆锋种种不是之后,昨天谢霆锋在发布会上首次公开承认婚姻有问题,他说自己和张柏芝都还很爱对方,“只是不知道怎么走下去。”

撰文 快报记者 应嘉轩

谢霆锋机场遭围堵 粉丝头破血流

昨天早晨6点45分,谢霆锋抵达首都机场T3航站楼。这是他自与张柏芝传出“婚变”后首次到京。据悉,最近家务事缠身的谢霆锋为避风头,行事低调,故意选择了大清早到京的航班。一大清早的机场,已有大批粉丝和来自全国各地的记者守候在T3航站楼出口。谢霆锋还未抵达,粉丝已情绪高涨,高喊口号。

7点10分左右,戴着鸭舌帽和墨镜的谢霆锋面无表情、双手插兜,在助理的陪伴下“轻松”出关,随身没有携带任何行李。记者们随即一拥而上,机场安保人员也迅速组成了“人墙”保护谢霆锋。被粉丝、媒体、保安等近百人簇拥着的谢霆锋艰难地向航站楼外走去,一路上闪光灯“此起彼伏”。但谢霆锋显然没有心情享受这样的待遇,始终一言不发、低头走路,还一度举起手臂遮挡闪光灯。离开安全隔离区后,谢霆锋随即坐上了机场专门为他安排的摆渡车,迅速离开了T3航站楼。

现场太过混乱,有歌迷跌倒和受伤,有粉丝的头在争抢位置过程中被打伤,鲜血直流,现场一度失控。一位粉丝不顾伤口流血,依旧在现场追逐谢霆锋。谢霆锋则一言不发,没有任何回应。

仍称呼柏芝“太太” 发言完毕鞠躬离开

下午,谢霆锋现身影片《财神客栈》的首映发布会,黑色衬衫配上深蓝色牛仔裤,形容憔悴,瘦了很多。他无疑是整个发布会的焦点,在他登台向媒体做个交代的时候,整个发布会现场出奇地安静,只有谢霆锋一个人低沉的声音。本来是一个喜剧片的发布会,气氛却非常压抑。

面对媒体,谢霆锋表情沉重地剖白自己,他的话讲得很慢,但长达四分种的发言很连贯也很流畅,显然是事前

准备充分。谢霆锋首度承认自己的婚姻有问题,但还是称呼张柏芝为“太太”,他说看到别人说自己太太不好,他也不开心。此前张柏芝在接受采访时表示在“婚变”的这段时间里,一直没能和谢霆锋联系上。但昨天谢霆锋在



谢霆锋现身机场



粉丝受伤

发布会现场表示,前天两人已经通过电话,并且张柏芝表示依旧很爱谢霆锋,而他也爱张柏芝,但两人的关系已不知如何走下去。说到婚姻未来的走向,谢霆锋眼眶有些湿润。最后他表示:“希望关于谢霆锋私人的事情,以后的每一个字都回到工作。”

谢霆锋说完,对媒体和粉丝们深鞠一躬,头也不回地走了。可以看出,谢霆锋的情绪十分低落,这样的宣传,他本可以不来的。他正在马来西亚赶拍新片,有充分的理由躲开媒体的镜头,但他选择了面对。导演王晶说:“他是一个很负责任的人,既然合同写了要配合宣传,我就从来没怀疑过他会出现。”

王晶给锋芝建议 做出对孩子最好的决定

搞笑武侠喜剧《财神客栈》变成了谢霆锋婚变的解释大会,导演王晶和其他演员张家辉、黄奕等都成了“绿叶”,而且每个人都问到锋芝婚变的问题。王晶表示:“我没有身份去调停他们的问题,何况我还算是个叔叔,就更不应该插嘴。只有在双方自发达成一个决定之后,我再尽量地支持。我只希望他们做出对孩子最好的决定。”而台下的张家辉和黄奕也都谈到各自观点。张家辉说:“我觉得既然是他们家庭的事,别人就不要去管了。不管今天发生了什么,还是要想着以前的美好。只是对他说,冷静一点去处理,我知道你可以。”而黄奕则表示:“我觉得这件事里没有绝对的对错。霆锋能站出来给一个交代,已经很难了,我刚才听得都快掉眼泪了。”

值得一提的是,王晶导演的另一部新片《无价之宝》由张柏芝主演,两部影片赶上“锋芝婚变”的当口,可谓话题十足。虽然王晶说“一部戏没有新闻就死定了”,但他也表示,宣传会尊重张柏芝的意愿,“在拍摄《无价之宝》的后期,张柏芝的情绪波动已经很大了。7月宣传期间,我不会要求她必须出现,而是看柏芝的情绪和意愿。”

»新动态

6月25日 传谢霆锋签字离婚

香港媒体在最新一期报道中指出,张柏芝之所以不再挽救婚姻,向媒体指责谢霆锋的种种不是。是因为其代表律师已正式收到谢霆锋律师发出的离婚文件,且谢霆锋已签字,于是张柏芝才连作反击。报道还指出,拉姑也对媳妇不满意,认为张柏芝不爱惜Lucas与Quintus,而谢家人与张柏芝的关系也并非如早前表面那么和谐。知情人士还称,“谢霆锋已签字离婚,目前是文件往来的阶段,往后还要为抚养权问题提出诉讼,要排期聆讯,当文件生效时,谢霆锋会正式交代。” 信时

6月26日 张柏芝欧洲拍写真

昨天,谢霆锋在北京现身,与此同时太太张柏芝则在欧洲大拍惊艳写真,两个儿子Lucas和Quintus全权交由香港好友照顾。据悉,锋芝谁都不肯放弃Lucas和Quintus抚养权,因此张柏芝离港工作,也不把儿子交由谢家托管,宁可托付好友Rick Chin代为照顾。Rick表示,“柏芝每小时都打电话回来。”谢霆锋则对张柏芝托友人照顾两子不满,认为应由亲人照顾,才能给他们安全感。 宗禾

»声音

好友纷纷支持张柏芝

张柏芝日前忍无可忍揭短老公谢霆锋,获得一众好友的支持。陈建州、范玮琪和阿雅等一众张柏芝在台湾的好友都在微博上声援张柏芝。表示一定会在后面支持她,会给她关心,希望她能快快走出人生的困境。曾是张柏芝弟弟张豪龙女友的何紫纶坦言张柏芝是百分百好妈妈,“一个女人带着两个小朋友、有个家庭,怎么会无端端出来挑衅?我和豪龙拍拖时,知道柏芝好爱霆锋,但后来之间发生什么事我不想讲,我和霆锋不熟,但我知道柏芝一定疼小朋友多些。”而对于外界传闻张柏芝“吸干”谢霆锋的家产,何紫纶表示这种说法很可笑。“认识柏芝的人都知道,贪钱这两个字绝对不会在她的字典出现!”



张柏芝昨天拍写真

谢霆锋前助理帮腔反击

谢霆锋的前助理日前到张柏芝贴吧开炮,称张柏芝才是真正“影后”。张柏芝的反击声明当中称谢霆锋根本不喜欢小孩子,平时在家里只顾着打游戏,当两个小孩是透明人。不过谢霆锋的前助理则称谢霆锋虽然忙着拍戏,但仍然抽出一天时间飞回香港,就是为了给小儿子Quintus庆祝生日。而且谢霆锋平时也会陪Lucas游泳、打游戏,教Lucas打鼓,只是外界都不知道而已。相反张柏芝则高调带儿子亮相镜头前,装成伟大的“张妈妈”,但一回家就把两个儿子丢给佣人照顾。他更炮轰,谢霆锋身边人从未说过任何人的不是,相反张柏芝却出面爆料,指责谢霆锋的种种不是。 任翔

